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Midpoint Survey 
For all questions, please respond as follows: 
Strongly Agree, Disagree, Disagree a little, Agree a little, Agree, Strongly Agree (or not applicable). 

For all questions there is also an optional text box to explain any of your answers. 

This survey is completely anonymous. Your course instructor will not know who answered unless you self-
identify in the comments. 

BACKGROUND 
1. I am taking this course because I am personally interested in this subject. 
2. I am taking this course because I am required to take this course. 

CLASSROOM CLIMATE 
3. My instructor creates an in-person classroom that is supportive for learning.  
4. My instructor creates an online environment that is supportive for learning. 
5. My instructor makes the class accessible to students with different needs. 
6. My instructor creates an inclusive learning environment where everyone is welcome. 

COURSE CONTENT 
7. The content in this course is relevant to me academically, personally, and /or professionally. 
8. My instructor helps make the content of this course interesting to me. 
9. My instructor communicated clear learning outcomes for this course. 
10. I have the prior knowledge necessary to be successful in this course. 

EVIDENCE INFORMED TEACHING PRACTICES 
11. During online classes, my instructor includes activities other than watching recorded lectures. 
12. During in-person classes, my instructor includes in-class activities other than lecture. 
13. My instructor helps me understand new content by connecting it to things I already 

understand. 
14. My instructor motivates me to put effort into the course. 

ASSESSMENT STRATEGIES 
15. My instructor grades the assessments (quizzes, exams, homework, etc.) fairly. 
16. My instructor provides me with timely feedback on my work. 
17. The expectations for the assignments are clear to me. 

BASIC COURSE FUNCTIONING 
18. Regularly attending class meetings helps me learn the course material. 
19. Regularly using Canvas helps me learn course material. 
20. My instructor responds to my emails. 
21. I am able to access the resources (books, software, materials, etc.) I need to complete the 

assignments. 
22. I understand the course syllabus. 
23. I find this course organized and well-structured. 
24. I find the online resources and tools easy to use. 

OPEN-ENDED FEEDBACK 
What about the course is most helpful or least helpful for your learning? Do you have any comments on ways to 
improve the course? 

Adapted from the Fearless Teaching Framework, University of Maryland. 
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